



Для немедленной публикации: 24.04.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАВЕРШЕНИИ СТРОИТЕЛЬСТВА
ПРИРОДНОГО ЦЕНТРА СТЕРЛИНГА И КОРПУСА ЭКОЛОГИЧЕСКОГО
ОБУЧЕНИЯ СТОИМОСТЬЮ 3,2 МЛН ДОЛЛАРОВ В ОКРУГЕ КАЮГА**

*Новый центр будет способствовать повышению осведомленности о
климате и расширению образовательных возможностей*

*Проект осуществляется в рамках инициативы штата Нью-Йорк по
обеспечению устойчивости и экономического развития стоимостью 300
млн долларов.*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о завершении строительства Природного центра Стерлинга и корпуса экологического обучения (Sterling Nature Center and Resiliency Education Building). Для завершения проекта округ Каюга (Cayuga) получил грант в размере 3,2 млн долларов в рамках [Инициативы по обеспечению устойчивости и экономического развития \(Resiliency and Economic Development Initiative, REDI\)](#). Природный центр Стерлинга, расположенный вдоль двух миль (3,2 км) береговой линии озера Онтарио, является общественным заповедником и природоохранной зоной, который находится в собственности и под управлением администрации округа Каюга, и охватывает более 1400 акров (567 га) земли в городе Стерлинг. Новый информационно-образовательный центр будет способствовать повышению устойчивости к изменению климата, развитию туризма и популяризации экологического образования в регионе.

«Изменение климата — это реальность, которую мы не можем позволить себе игнорировать, и Нью-Йорк принимает безотлагательные действия по решению данной проблемы. В рамках этих действий мы работаем над восстановлением, переосмыслением и защитой прибрежных сообществ, которые были опустошены паводком 2019 года, — **заявила губернатор Хокул.** — Благодаря стратегическим инвестициям в инфраструктуру и нашему партнерству с местными органами власти мы видим, как воплощаются в жизнь такие важные общественные проекты, как Природный центр Стерлинга. Этот завершенный проект является свидетельством выдающихся достижений, которые становятся возможными, когда правительство штата и местные органы власти работают сообща».

Природный центр Стерлинга — крупнейший природный заповедник в девяти округах региона Центрального Нью-Йорка (Central New York), в зону обслуживания которого входят почти 600 000 жителей. Он предлагает уникальное разнообразие природных условий, сочетая в себе более девяти миль троп и захватывающие виды на озеро с отвесных скал. Эти особенности делают его популярным туристическим направлением с более чем 35 000 посетителей ежегодно.

После завершения строительства новый Природный центр Стерлинга и корпус экологического обучения позволят:

- сократить расходы на эксплуатацию и техническое обслуживание объекта с помощью использования «зеленых» технологий и передовых технологий в области устойчивого развития;
- создать новое предложение для туристов, приезжающих в регион, путем повышения качества обслуживания и расширения программ и списка мероприятий; и
- предоставлять информацию и проводить образовательные программы благодаря наличию достаточной площади для размещения образовательных экспозиций и программ, связанных с экологической инфраструктурой, защитой береговой линии озера и борьбой с изменениями климата.

Рекордно высокий уровень воды в озере Онтарио и сильнейшие дожди повредили или разрушили тропы вдоль береговой линии Природного центра Стерлинга. Для решения проблем с ливневыми стоками, которые привели к ухудшению состояния троп и негативно сказались на впечатлениях посетителей, а также для обеспечения постоянного доступа, округ получил грант в размере 804 500 долларов на второй проект, который в настоящее время находится на этапе строительства.

Меры по смягчению воздействия на окружающую среду, которые будут реализованы в рамках проекта создания тропы Природного центра Стерлинга, включают:

- создание экологической инфраструктуры для лучшего управления ливневыми стоками, включая водопроницаемое покрытие на парковке, тротуары, дождевые сады и водно-болотные угодья;
- образовательные выставки и программы, связанные с экологической инфраструктурой; и
- Ремонт и изменение маршрута примерно четырех миль (6,5 км) пешеходных троп, включая Dogwood, Lakeview, Heron, Bluff, Buttonbush и Lake Trail, путем восстановления троп, утраченных в результате эрозии и осыпания почвы, установки дощатых настилов на хронически мокрых или затопленных участках троп из-за участвовавших сильных штормов и

мульчирования ранее необработанных поверхностей троп для снижения эрозии почвы в местах, которые пострадали от размыва в результате участвовавших штормов.

Секретарь штата Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez said): «Завершение проекта строительства Природного центра Стерлинга и корпуса экологического обучения в округе Каюга поможет смягчить будущие последствия экстремальных погодных явлений, повысит устойчивость береговой линии и расширит возможности для туризма и отдыха благодаря тропам и захватывающим видам на озеро, а также обеспечит популяризацию экологического образования в регионе. Выражаю благодарность REDI за защиту большого бассейна озера Онтарио».

Временно исполняющий обязанности руководителя Департамента охраны окружающей среды Шон Мэйхар (Sean Mahar): «Штат Нью-Йорк продолжает осуществлять стратегические инвестиции, чтобы помочь населению лучше подготовиться к потенциальным последствиям изменения климата, таким как более частые и сильные штормы, одновременно сокращая выбросы парниковых газов, способствующих изменению климата. Новый Природный центр Стерлинга и корпус экологического обучения будут способствовать расширению возможностей посетителей и просвещению жителей Нью-Йорка, обеспечивая экологическое образование, чтобы помочь людям соединиться с природой, вдохновить следующее поколение специалистов по охране окружающей среды и повысить осведомленность общественности об изменении климата и его последствиях».

Руководитель Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Работа, начатая в 2019 году в округе Каюга — месте, которое я часто посещала в качестве председателя REDI, воплощается в жизнь необыкновенным образом. Выполненный проект по восстановлению и улучшению Природного центра Стерлинга и корпуса экологического обучения и его окрестностей является ярким примером устойчивости и сотрудничества между государственными и местными партнерами REDI в округе Каюга. С самого начала этот проект был направлен на рост туризма, экономического развития, образования и устойчивости, и я рада, что он удался по всем пунктам».

Начальник Управления общих служб штата Нью-Йорк (New York State Office of General Services) Джанет Мой (Jeanette Moy): «В рамках инициативы REDI штат Нью-Йорк продолжает успешно помогать населенным пунктам, подверженным наводнениям на озере Онтарио и реке Святого Лаврентия, восстанавливать и защищать важнейшие объекты инфраструктуры от будущих высоких уровней воды, вызванных изменением климата. Проект по строительству Природного центра Стерлинга и корпуса экологического обучения не только достигает важных целей губернатора Хокул в рамках программы REDI, но и способствует развитию возможностей отдыха и экологического образования в этом регионе штата, известным своим природным многообразием».

Президент, генеральный директор и руководитель Empire State Development и сопредседатель комиссии Инициативы по повышению устойчивости и экономическому развитию Хоуп Найт (Hope Knight): «Весна заставляет всех с нетерпением ждать возможности провести время на свежем воздухе, поэтому это идеальное время для открытия нового Природного центра Стерлинга. Только что завершённый губернатором Хокул проект в рамках инициативы REDI расположенный в округе Каюга сыграет важную роль в воспитании будущих юных защитников окружающей среды, а также привлечет посетителей, которые смогут оценить новые смотровые площадки и познавательные экспонаты».

Вице-президент Управления общежитий штата Нью-Йорк (Dormitory Authority of New York State, DASNY) Чарли Уильямс (Charlie Williams): «DASNY с гордостью поддерживает концепцию губернатора Хокул по защите районов и охране важных образовательных ресурсов, таких как Природный центр Стерлинга и корпус экологического обучения. Инвестиции в программу REDI и проделанная здесь работа помогут сохранить уникальную природную, историческую и культурную миссию этого объекта для жителей Нью-Йорка надолго в будущем».

Сенатор штата Рэйчел Мэй (Rachel May): «Проект Природного центра Стерлинга и корпуса экологического обучения впечатляет. Он предоставляет прекрасную возможность просвещать людей в вопросах охраны окружающей среды и сохранения береговой линии. Создав центр для изучения этих жизненно важных тем, мы сможем повысить осведомленность об окружающей среде и привлечь больше посетителей, что будет способствовать росту местной экономики. Поздравляю Природный центр Стерлинга с этим интересным проектом. Я с нетерпением жду его вклада в развитие региона».

Лидер меньшинства в Ассамблее Уильям Барклай (William Barclay): «Приятно видеть, как проект строительства Природного центра Стерлинга и корпуса экологического обучения подошел к успешному завершению. Это преобразующий проект для региона и крупная инвестиция со стороны штата. Я с нетерпением жду, когда эта инициатива внесет вклад в восстановление пострадавших береговых линий и экономическое развитие региона. Благодарю всех, кто участвовал в реализации этой инициативы, за их упорный труд. Это начинание внесет большой вклад в защиту наших природных ресурсов».

Председатель округа Каюга Эйлин Макнабб-Коулман (Aileen McNabb-Coleman): «Этот проект — ощутимая инвестиция в туризм и экономику голубого озера Онтарио. Он обеспечит окупаемость инвестиций для округа Каюга и всего региона. Это признание значимости данного места и обязательство по сохранению Природного центра Стерлинга, 1400 акров (567 га) общественных земель, естественной береговой линии и отвесных скал с видом на озеро Онтарио».

Глава администрации города Стерлинг Эндрю Джойс (Andrew Joyce): «Очень радостно видеть завершение проекта REDI по созданию Природного центра Стерлинга. Это прекрасная возможность для нашего населения и гостей региона учиться, исследовать и наслаждаться одним из самых удивительных природных объектов Стерлинга. Данный проект — отличный пример программы REDI и приверженности штата Нью-Йорк укреплению наших береговых линий и экономическому развитию. Что еще более важно, он демонстрирует гордость и преданность волонтеров, которые уделяют так много своего времени сохранению Природного центра Стерлинга».

В ответ на масштабные наводнения вдоль берегов озера Онтарио и реки Святого Лаврентия штат Нью-Йорк создал Инициативу по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) для повышения жизнестойкости прибрежных населенных пунктов и укрепления экономического развития в регионе. В рамках инициативы REDI было создано пять Региональных комитетов по планированию (Regional Planning Committees), в которые входят представители восьми округов: Ниагара (Niagara) и Орлеан (Orleans), Монро (Monroe), Уэйн (Wayne), Каюга (Cayuga) и Осуго (Oswego), Джефферсон (Jefferson) и Сент-Лоренс (St. Lawrence). В их задачи входит определение местных приоритетных задач, рисков, связанных с инфраструктурными и другими объектами, и угроз общественной безопасности. В рамках программы REDI штат выделил 300 млн долларов для улучшения сообществ и обеспечения защиты от наводнений в районах вдоль берегов озера Онтарио (Lake Ontario) и реки Святого Лаврентия (St. Lawrence River).

С тех пор как весной 2019 года была создана программа штата REDI, сейчас насчитывается 134 местных и региональных проекта с финансированием по программе REDI, в том числе 26 проектов на стадии проектирования, 23 проекта на стадии строительства и 85 завершенных проектов.

Для получения дополнительной информации, профилей проектов и новостей программы REDI нажмите [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)